

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年11月30日付をもって提出した有価証券届出書（平成25年1月31日付および平成25年2月28日付有価証券届出書の訂正届出書により訂正済）（以下「原届出書」といいます。）の記載事項のうち訂正すべき事項がありますので、また純資産価額に誤りがありましたので、これらを訂正するため、および原届出書の添付書類の一部が変更されましたので、変更された添付書類を提出するため、本訂正届出書を提出するものです。

2 【訂正の内容】

（注）_____の部分は訂正箇所を示します。

表紙

< 訂正前 >

代表者の役職氏名 (前 略)
ディレクター アントニオ・トーマス
(Antonio Thomas)

ディレクター レヴェル・ウッド
(Revel Wood)

(後 略)

< 訂正後 >

代表者の役職氏名 (前 略)
ディレクター ロルナ・キャシディ
(Lorna Cassidy)

ディレクター レヴェル・ウッド
(Revel Wood)

(後 略)

第二部 ファンド情報

第1 ファンドの状況

5 運用状況

(3) 運用実績

純資産の推移

< 訂正前 >

(前 略)

	純資産総額	1口当り純資産価格
	円	
(中 略)		
平成24年1月末日	2,619,711,852	27,524
2月末日	2,752,437,422	29,281

3月末日	2,772,562,368	30,015
4月末日	2,918,713,020	29,492

(後 略)

<訂正後>

(前 略)

	純資産総額	1口当り純資産価格
	円	
(中 略)		
平成24年1月末日	2,619,711,852	27,524
2月末日	2,752,437,422	29,281
3月末日	2,742,971,395	29,694
4月末日	2,918,713,020	29,492

(後 略)